

## Следователи поздравили юных красавиц с наступающим праздником



Сотрудники следственного управления в канун международного женского дня 8 марта пришли с подарками и поздравлениями к юным воспитанницам детского дома № 4 г. Омска.

Как всегда, ребята устроили своим шефам теплый и праздничный прием, весело встретив следователей концертом художественной самодеятельности, окружив атмосферой детской радости и озорства. Педагогический коллектив детского дома смог создать для ребят с непростыми судьбами и сложными характерами настоящий оазис счастья, мира и благополучия. Поздравляем всех детей и воспитателей с наступающим праздником весны, красоты и молодости!

08 Марта 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1320882>

